Meisjes D Orion 3e van Nederland !
Op paaszaterdag zijn de meisjes D 3e van Nederland geworden tijdens de finale van de Open Club Kampioenschappen van Nederland in Almere.

Het was een lange en slopende dag, ook voor de meegereisde supporters / ouders :
6.30 uur
De wekkers in diverse gezinnen gaan af, sommigen hebben slecht geslapen van de spanning, anderen moeten worden wakker gemaakt uit een diepe slaap.

7.30 uur
Afgesproken was dat eenieder om 5 over half 8 aanwezig zou zijn bij het vertrekpunt McDonalds. Daar zou om kwart voor 8 de bus stoppen die de groep naar Almere zou brengen. Op het laatste moment was er toch nog een gezamenlijke busreis georganiseerd met jongens A van Longa (Sourcy) omdat er voldoende supporters waren om een bus te vullen. Coach Hennie van Haarlem had echter iedereen 10 minuten eerder laten komen, niet alleen om te zorgen dat iedereen op tijd was, maar ook om namens Orion nog snel een trui met opdruk (o.a. de naam) uit te delen aan de speelsters. De trui was bedoeld als blijvende herinnering aan de deelname aan de finale van de Open Club. Nog voor de bus aan kwam hadden alle meiden de trui al aan en stond er echt een “team” te wachten. De bus was perfect op tijd zodat om kwart voor acht de reis kon beginnen.

8.30 uur
Terwijl meegereisde ouders en supporters gezellig met elkaar zitten te keuvelen in de bus is de spanning op de bleke gezichten van de speelsters af te lezen. Gelukkig had de bus mooie ‘kaarttafels’ zodat de tijd kon worden gedood met kaartspelletjes. De eerste boterhammen werden naar binnen geslagen om later geen last van honger te hebben. Ondertussen was het bericht doorgekomen dat de eerste tegenstander, ODI uit Middelbeers maar liefst 140 supporters zou meenemen. Hoe legt een coach dat nu weer uit aan meiden van 11/12 jaar ?
9.30 uur
De buitenwijken van Almere worden bereikt en het zoeken naar de sporthal kan beginnen.

Gelukkig is de hal waar de Orion-meiden spelen makkelijk te vinden. Orion en Longa-mensen wensen elkaar succes bij het uitstappen, nu gaat het echt beginnen.

In de hal is het al gezellig vol en nadat coach Hennie samen met assistent Lidy in een hoek van de kantine nog even wat dingen heeft doorgenomen wordt een plekje gezocht om de eerste wedstrijd uit de andere poule te bekijken. De scheidsrechter die daar floot was zo slecht dat iedereen zijn hart vast hield voor de rest van de dag. Achteraf was dat niet nodig want dit bleek een uitzondering, de arbitrage was heel goed en streng maar dat hoort nu eenmaal bij een NK.

11.00 uur
De warming u zit er op en de wedstrijd tegen ODI kan beginnen. De tribune zit bomvol met ODI-supporters die flink zingen en tekeer gaan. Orion begint met zijn basisopstelling : Moniek Jansen, Marjolijn van Haarlem, Dirkje Berendsen en Anne van der Riet. 

Of het nu lag aan het traditionele slappe begin bij een toernooi of aan de luidruchtige ODI-aanhang, feit was dat ODI de set won met 25-15. De 2e set werd echter alle schroom en spanning aan de kant gegooid en werd gewonnen met 25-20. Voorzichtig wordt zelfs “Het is stil aan de overkant…” gezongen richting ODI-supporters. Na afloop vinden de eerste analyses op de tribune plaats met de meegereisde ouders, iedereen is het er over eens dat we best een eind kunnen komen.
13.00 uur
De 2e wedstrijd staat voor de deur : Piet Zoomers Dynamo, een team met maar liefst 3 meisjes van de NVS (Nederlandse Volleybal School) in Veenendaal in de gelederen.

In de eerste set speelt Orion misschien wel de beste set van alle rondes tijdens de Open Club : alles lukt en met 25-12 krijgt Dynamo alle hoeken van de zaal te zien. Gelukkig blijft volleybal onberekenbaar, in de 2e set pakt Dynamo de draad weer op en weet Orion met 25-17 te verslaan. Omdat alle andere wedstrijden in de poule ook gelijk waren geëindigd was het superspannend : je kon nog eerste in de poule worden, maar ook nog laatste. De onderlinge verschillen qua setstanden waren ook minimaal.

15.00 uur
De laatste poulewedstrijd ! Tegenstander was Sudosa Assen o.l.v. de al jaren mee draaiende Rita Buikema. Orion begon de wedstrijd weer ijzersterk en wist de eerste set met 25-18 te winnen maar ook nu draaide het in de 2e set : Sudosa won nu met 25-22. Waar teams normaal juichend bij elkaar in de armen vallen om het bereiken van de halve finale was er nu alleen zoiets van : wat nu ? De andere poulewedstrijd was namelijk ook weer gelijk geëindigd ! Dit betekende setstanden tellen door de wedstrijdleiding (die dit weer over liet aan de computer). Niet snel daarna kwam het verlossende bericht : Orion was 2e in de poule geworden en ging door !
16.00 uur
Genieten van het bereiken van de halve finale was er niet bij : direct al weer klaar staan voor de halve finale en geen rust. Set-Up ’65 uit Ootmarsum stond voor Orion klaar. Een ploeg waar de ‘technische staf’ al enige keren met bewondering naar had gekeken omdat ze zo goed waren. Maar ja, tijdens het NK gelden andere wetten en niet geschoten is altijd mis. Tot 15-15 in de eerste set gaat de strijd gelijk op, maar daar waar Orion de eerste serie foutjes begint te maken gaat Set-Up gewoon door. Het gat is geslagen en time-outs en een eerste wissel kunnen het tij niet meer keren. Set-Up wint de set met 25-18.  In de 2e set laat Hennie Maureen Ros staan maar al snel blijkt dat Set-Up de zaak niet meer uit handen gaat geven en halverwege de 2e set besluit Hennie ook Ilse Bloem en Jolyke Roessink speeltijd te gunnen en de basis rust te gunnen voor de strijd om de derde en vierde plaats. Set-Up wint de 2e set met 25-16 en gaat door naar de finale waar het Dynamo Tubbergen tegenkomt dat ook redelijk eenvoudig van PZ Dynamo wint in de andere kruisfinale.
18.00 uur

Nog éénmaal opladen voor een 3e plaats wat natuurlijk een fantastische prestatie zou zijn.

PZ Dynamo dacht er echter hetzelfde over waardoor er een geweldig spannende wedstrijd ontstond. Beide ploegen werden hartstochtelijk aangemoedigd door ouders / supporters en gedurende de hele 1e set had PZ Dynamo een voorsprong, uiteindelijk zelfs 24-19. Op dat moment herpakte Orion zich toch weer en mede door een geweldige serie opslagen van Moniek, de blokkeringen van Dirkje en de lepe tactische ballen van Marjolijn en Anne werd de set met 26-24 binnen gehaald !. In de 2e set was het Orion dat steeds voor stond. Aan het einde bracht Dynamo hun beste speelster weer in het veld nadat ze even rust had gehad en mede daardoor kwam het weer terug in de wedstrijd. Verder als 24-23 liet Orion het niet komen want toen werd het matchpoint verzilverd. Eindelijk kon er eens echt gejuicht worden want meisjes D is 3e van Nederland !

19.00 uur
Eindelijk de prijsuitreiking nadat er allerlei fotosessies hadden plaats gevonden en ook de jongensfinale was afgelopen. In een bomvolle kantine mocht aanvoerster Marjolijn de beker voor de derde plaats in ontvangst nemen. Daarna was het douchen en horen hoe het Longa was vergaan. De jongens van Longa (met daarin oud-Orion spelers Peter Heldoorn en Daan van Haarlem) bleken ook derde te zijn geworden. 

20.00 uur

De bus rijdt weer voor en onder luide toejuichingen kan er ingestapt worden. Hoe het mogelijk was is onduidelijk maar er zaten meer mensen in de bus dan verwacht. Gelukkig konden er paar ouders nog met de auto mee. In de bus was het al snel een gezellige boel en werd er flink gezongen. De conclusie van iedereen was duidelijk : dit is een geweldige prestatie geweest maar ook een geweldige dag!

22.00 uur

Eindelijk komt McDonalds weer in zicht. Jolyke kon weer wakker worden en de honger moest toch ook nog even weggewerkt worden. Het team werd enthousiast binnengehaald  door ouders die al terug waren of niet mee konden en wederom werden er allerlei foto’s gemaakt. Ook alle Longa-mensen hadden honger en stapten ook uit de bus waardoor McDonalds weer snel medewerkers aan het werk moest zetten en kassa’s moest openen.

23.00 uur
Doodop is iedereen als het eten ook op is. Iedereen vertrekt moe maar voldaan richting huis om de paasdagen na te genieten van de dag. Via deze plaats een bedankje aan alle ouders die tijdens de finale,  maar ook daarvoor, enthousiast hebben meegeleefd en aangemoedigd. De speelsters hebben een dag gehad die ze nog lang zal heugen en die een ervaring oplevert die niemand hun nog afneemt. Hopelijk kunnen ze in de toekomst hier nog veel gebruik van maken voor Orion!
